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Με δύο πανέμορφα τέρματα, η Πάφος 
FC πήρε... κεφάλι για πρόκριση στον τελι-
κό του κυπέλλου, κερδίζοντας στο «Στέλι-
ος Κυριακίδης» τον Απόλλωνα με 2-1. 
Φυσικά όλα θα κριθούν στη ρεβάνς που 
θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη (17/04 
- 20:00) στο «Alphamega Stadium». 

Σε μία αναμέτρηση που δεν είχε πολλές 
φάσεις και κρίθηκε στις λεπτομέρειες. Στο 
πρώτο ημίχρονο οι δύο ομάδες είχαν δι-
άθεση, όμως ελάχιστες φορές έφθασαν 
μέχρι την αντίπαλη εστία. Το σκορ άνοιξε 
στο 28΄, με τον Πέπε να πετυχαίνει ένα 
εξαιρετικό τέρμα με σουτ έξω από την 
περιοχή και να βάζει σε θέση οδηγού το 
συγκρότημα του Χουάν Κάρλος Καρσέδο. 
Η «απάντηση» ήταν άμεση από τους φιλο-
ξενούμενους καθώς επτά λεπτά αργότερα 
(35΄) ο Μάρκες πέρασε στον Μαλεκκίδη, 
που μπαίνοντας στην περιοχή έκανε αμέ-

σως το σουτ στέλνοντας την μπάλα να 
καταλήξει στα δίχτυα για το 1-1.

Με τον ρυθμό να πέφτει στο δεύτερο 
ημίχρονο, το σκορ αυτό φάνταζε το πιο 

πιθανόν για να είναι τελικό, μέχρι το 85΄, 
όταν μετά από εκτέλεση κόρνερ η μπάλα 
έφθασε έξω από την περιοχή στον Δημη-
τρίου, που απέφυγε τον προσωπικό του 

αντίπαλο και με σουτ την έστειλε να ανα-
παυτεί στα δίχτυα του Λέουβενμπεργκ για 
το 2-1.

ΠΑΦΟΣ FC: Ίβoυσιτς, Κβίντα, Γκολντάρ, 
Μπότσκαϊ, Ρους (69΄ Δημητρίου), Ντρά-
γκομιρ, Κοντρέρας (46΄ Ναμ), Τάνκοβιτς 
(69΄ Ζάζα), Βαλακάρι (46΄ Μπρούνο), 
Πέπε, Ζάιρο.

ΑΠΟΛΛΩΝ: Λέουβενμπεργκ, Φιλιώτης 
(70’ Πεϊμπέρνς), Εκπολό, Νταρίκουα, Σά-
ντος, Γιούρσεβιτς, Μαλεκκίδης (46΄ Ko-
στάκε), Κολ (83΄ Αρτεάν), Χάμπος (83΄ 
Μπακενγκά), Πέρετζ (59΄ Ντ. Σπόλιαριτς), 
Μάρκες.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 12΄ Κολ, 19΄ Πέρετζ, 40΄ 
Φιλιώτης, 49΄ Nταρίκουα, 61΄ Koστάκε, 
90+4΄ Πεϊμπέρνς

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Μαριάν Πετρέσκου
VAR: Οβίντιου Χάτεγκαν
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Άτυχος στάθηκε ο Γιώργος Μαλεκκίδης λίγο 
πριν από το τέλος του πρώτου ημιχρόνου, 
καθώς μετά από σουτ του Ντράγκομιρ, η μπά-
λα χτύπησε με πολλλή δύναμη στο πρόσωπο 
του Κύπριου αμυντικού, με τον διαιτητή της 

αναμέτρησης να φωνάζει 
αμέσως για πρώτες βοή-

θειες.
Η φάση έγινε στο 

τέλος του πρώτου 
ημιχρόνου, με τον 
σκόρερ των γαλάζιων 
να αποχωρεί με ασθε-

νοφόρο, αφού έχασε 
για λίγο τις αισθήσεις του, 

και μεταφέρθηκε στο νοσο-
κομείο για να περάσει από ιατρικές εξετάσεις.

Ήταν πάντως σε ακόμη ένα παιχνίδι εκ των 
διακριθέντων και φάνηκε η απουσία του στην 
επανάληψη.

Στάθηκε άτυχος 
ο Μαλεκκίδης

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Ράβει ξανά... κοστούμι

Η Ομόνοια πέρασε 
θριαμβευτικά από τη Λεμεσό 
κόντρα στον Άρη και με το 
πελώριο 0-3, ουσιαστικά 

ράβει κοστούμι για τον τελικό της 
18ης Μαΐου, μετατρέποντας σε πολύ 
μεγάλο βαθμό τη ρεβάνς της 17ης 
Απριλίου στο ΓΣΠ σε διαδικαστικού 
χαρακτήρα, αν και στο ποδόσφαιρο 
όλα μπορούν να γίνουν.
Λίγες μέρες μετά το 3-0 για το 
πρωτάθλημα στο ΓΣΠ, οι πράσινοι 
επικράτησαν με το ίδιο σκορ ενώ 
νίκησαν για τρίτη φορά φέτος τον 
Άρη και μάλιστα συνεχόμενη. 
Ουσιαστικά πήρε ξανά τον... αέρα της 
«Ελαφράς Ταξιαρχίας» αφού για 
κάποιο διάστημα μετρούσε ήττες.
Ο Άρης έμεινε για τέταρτο σερί 
αγώνα χωρίς νίκη και προβληματίζει 
με την παρουσία του και ειδικότερο 
με την απειθαρχία του. Ο Καζού στο 
43ο λεπτό άφησε με δέκα την ομάδα 
του για κτύπημα στον Κακουλλή. Και 
με αριθμητικό μειονέκτημα, δεν 
μπορούσε να κάνει και πολλά.
Ο Μπέζους με κοντινή προβολή μετά 
από εκτέλεση κόρνερ έβαλε σε θέση 
οδηγού τους πράσινους στο 28ο 
λεπτό, ενώ τα πράγματα για το 
συγκρότημα του τιμωρημένου Αλεξέι 
Σπιλέφσκι έγιναν πιο δύσκολα μετά 
την κόκκινη του Καζού.
Η επανάληψη ξεκίνησε ιδανικά για 
την Ομόνοια, που στο 50ό λεπτό 
σκόραρε με τον Σεμέδο, ο οποίος 
«αφηνιάζει» όταν βλέπει τον Άρη, 
καθώς πέτυχε το πέμπτο του γκολ με 
την πράσινη φανέλα. Να σημειωθεί 
πως ένα λεπτό προηγουμένως ο 
Ζάντρο σταμάτησε την εκτέλεση 
πέναλτι του Κακουλλή, σε παράβαση 
που κέρδισε ο Σίμιτς από τον 
πορτιέρο του Άρη. Πέναλτι 
σφυρίχθηκε και για τον Άρη, σε 
μονομαχία του Μοντνόρ με τον 
Κουλιμπαλί, το οποίο όμως ο Ιταλός 
ρεφ Αντρέα Κολόμπο πήρε πίσω μετά 
από υπόδειξη του VAR.

Η λεμεσιανή ομάδα δεν τα παράτησε, 
πάτησε την αντίπαλη περιοχή και είχε 
και δοκάρι με τον Σουμάνσκι στο 79΄, 
ενώ δοκάρι είχε και ο Στεπίνσκι για 
την Ομονοια στο 73΄. Το… γλυκό 
έδεσε για τους τριφυλλοφόρους στο 
90΄ όταν ο Αλιούμ με ψύχραιμο 
πλασέ νίκησε για τρίτη φορά τον 
Ζάντρο και έδωσε διαστάσεις 
θριάμβου αλλά και κατά μεγάλο 
ποσοστό την πρόκριση για τον τελικό.
ΑΡΗΣ: Ζάντρο, Μάτισικ (51΄ Σανέ), 
Μπρόρσον, Ουρόσεβιτς, Καζού, Σόκε, 
Μπένγκτσον (83΄ Σεμέδο), Μοντνόρ, 
Σάβο (59΄ Σουμάνσκι), Γκομίς (51΄ 
Μπράουν), Κοκόριν (46΄ Νίκολιτς).
ΟΜΟΝΟΙΑ: Ουζόχο, Μίλετιτς, 
Κουλιμπαλί, Παναγιώτου, Σιπριάνο 
(85΄ Χαμάς), Κούσουλος, 
Χαραλάμπους (66΄ Μπασιρού), 
Μπεζούς (66΄ Αλιούμ), Σεμέδο, 
Σίμιτς (80΄ Μπάκιτς), Κακουλλής 

(66΄ Στεπίνσκι).
ΚΟΚΚΙΝΗ: 43΄ Καζού (απευθείας) /-
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 82΄ Παναγιώτου / 53΄ 
Μπένγκτσον, 76΄ Νίκολιτς, 90+4΄ 

Σανέ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Αντρέα Κολόμπο
VAR: Μίκαελ Φάμπρι

Χριστόφορος Χριστοφή
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Σε θέση οδηγού με... «φωτοβολίδες»

Το απόγευμα της Κυριακής (14/04, 17:00) 
στο «Στέλιος Κυριακίδης», απέναντι στην 
Πάφο, ο ΑΠΟΕΛ καλείται να διαγράψει την 
εμφάνιση και την ήττα από την Ανόρθωση, 
για να διατηρηθεί στην κορυφή, κάνοντας 
ακόμη ένα βήμα προς την κατάκτηση του 
φετινού τίτλου. Οι γαλαζοκίτρινοι στις 
προηγούμενες φετινές αναμετρήσεις με την 
παφιακή ομάδα μετρούν μόνο νίκες με το 
ίδιο σκορ. Τόσο στους δυο αγώνες της 
κανονικής περιόδου, όσο και σε αυτόν του α’ 
γύρου των πλέι οφ, επικράτησαν με 1-0. 
Ευχή όλων στο στρατόπεδο του Αρχαγγέλου 
είναι το καλό να συνεχιστεί και στο τέταρτο 
συναπάντημά τους και ας είναι και… μισό-
μηδέν. Το παιχνίδι στην Πάφο είναι το 
τελευταίο που έχει να δώσει ο ΑΠΟΕΛ 
μακριά από το ΓΣΠ, καθώς στα επόμενα τρία 
θα παίξει στο γήπεδο της πρωτεύουσας, μιας 
και στο πρόγραμμα στη συνέχεια 
περιλαμβάνονται οι δΎο συνδιεκδικητές για 
τον τίτλο, Άρης και ΑΕΚ, ενώ ενδιάμεσα θα 
αγωνιστεί απέναντι στην Ομόνοια ως 
φιλοξενούμενος. Η προετοιμασία για το ματς 
στην Πάφο ξεκίνησε από χθες και εκτός από 
τα πλάνα για αντιμετώπιση του αντιπάλου, ο 
Ρικάρντο Σα Πίντο και οι συνεργάτες του 
καλούνται να δουλέψουν και στον τομέα της 
ψυχολογίας, ώστε να ενισχύσουν την 
αυτοπεποίθηση των ποδοσφαιριστών. 
Αγωνιστικά προβλήματα δεν υπάρχουν, 
πέραν από το ερωτηματικό σχετικά με την 
ετοιμότητα του Κρέσπο, που ούτως ή αλλιώς 
είναι απίθανο να τον δούμε στο αρχικό 
σχήμα. Πάντως, στην ενδεκάδα αναμένεται 
να δούμε αλλαγές σε σχέση με τον αγώνα με 
την Ανόρθωση. Για παράδειγμα, ο Τσεπάκ 
διεκδικεί τη θέση στο δεξί άκρο, ενώ μεγάλες 
πιθανότητες υπάρχουν να επανέλθει ο 
Κβιλιτάια αντί του Τομανέ στην κορυφή της 
επίθεσης. Αλλαγές αναμένονται και στον 
χώρο της μεσαίας γραμμής.
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ΑΠΟΕΛ
Έστω με… 
μισό-μηδέν!
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